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Eficmon ovopdleton pio 160TNTa TOV TEPEYEL TOV GYVAOGTO aptdud ¥.

M g&iomon amoteieitan amd d00 pPEAN:

A’ pérog ovopdleton to Tpnpa g eéiomong mov PBpioketal prpootd amd To =,
B” péhog ovopdlerar o tunpe mg eéicwong mov Ppiocketar micw amwd 1o =.
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Awrdikacio enihvoc eE1I6OCEMV:

1. Amnalowpn mapevOicewv pe m Pondsia ¢ EMPEPIOTIKNG WOTNTOC,
2. Analowpi) Hapovopootav:
i.  Bpioko 1o EKII 10V TOp0VOUOOTOV.
. Tolomioaocualm 6hove Tovg 6povg NG aﬁww(sng ue to EKIL
iil.  Amhomowd to EKII pe 1006 mopovopaotés. )
v.  Eovayptoo mv eéiowon, Balovras Tovg upleuq‘rég péca o napeviiceic.
3. Analowpn mapevBicsv pe ™ Porbewa g empepIoTIKNG W10 TS,
4. Xopilo yvootois and ayvaoToug:
Meto@épm 610 A" HEAOG TOVS «ayvAGTOVS), dNANDT TOVG Opoug Tov £xovv ustafAntés (ta i), Kot
oto B" péhog toug «yvamotoigy, dniadn toug apBpoic.
Ka0e @opd mov arhalm péhog oe évav 6po ¢ eicwong, airdlo kat To tpdonud Tov!!!
5. Avayoyn opoiov 6pov:
Kavo tig apaeig (mpocheon- apaipson) oe k@b péhoc Eexmpiotd.
6. ApO PE TO GVVTEAEGTI] TOV AYVOGTOV, dnAad1 Tov aplBud mov Ppicketal unpootd omd ™
petafinm.
e  Ortav &yo okéto  T01€ 0 cvvtehestg eivar 1 (1 - y = y). Ze avtrv v mepintoon o
xperdleTon vo Slapéom pe to cuvieieot. Aniadn £xm Ppel 10N To amoTEAEGHA.
o Oray & -y 101€ 0 ovvisheomg eivar -1 (=1 - ¥ = —x).
¢ ‘Otav o cuvtereothg oV ¥ £ivar 0, dniadn £xm 0 - x, T0te dev drup®, aAAd:
> av ko 1o B” péhog eivon 0, dnhadn n eEicmon £xet t popon 0 - ¥ = 0, tote
ekiomon éyel amepeg Moeig (a@od dmowov apBpod kol va faie oto 10 0 - y Ba
KAVEL TOVTO UndEV).
H e&ilomon mov £ye1 dmeipeg Aboelg ovopaleton adbpioTn | TaVTHTNTA,
av 1o B” péhog dev eivan 0, dnhadn n e&icmon £yt ™ pwopen 0 - y = B, 6mov B évag
ap1Bpog extoc amod to 0, tote 1 e&iomaon dev £xgr Aoen (0ol dmolov apBud Kol va
Barw oto ¥ 10 0 * ¥ Ba Kaver whvto undév ko oy B).
H e&iomon mov dev £xet kapio Avom ovopdletor adivary.
*o1 e€romoels umopovv va Avbodv aririaloviog Ta maparive Bripata. 2otdoo, | Taparive dudikacic
£xel g Ayotepeg mbavotteg va yivel kdmoto Aaboc.
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